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GERAL



NÓS NÃO NOS RESPONSABILIZAMOS PELA DIVULGAÇÃO DESSE ESTUDO.



BAIRROS



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

_ Levantar com eleitores da área em estudo opiniões relacionadas a assuntos

políticos/ administrativos. PINHEIRAL - RJ

Eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo. 

OBJETIVO a AMOSTRA é representativa dos eleitores da área pesquisada, e foi 

LOCAL selecionada em 2 estágios.

UNIVERSO _ O primeiro estágio é a seleção dos setores censitarios,onde serão 

AMOSTRA realizadas as entrevistas atraves do PPT (Probabilidade proporcional ao Tamanho)

tomando como base o número de eleitores.

_ O segundo estágio é a entrevista dentro dos setores sorteados utilizando

 as quotas proporcionais das seguinte variáveis:Sexo e Idade

_ FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA

Dados do Censo 2022 e TSE/2024

NÚMERO DE _ Total de 602,sendo 301 do sexo masculino e 301  do sexo feminino.

ENTREVISTAS 

INTERVALO DE CONFIANÇA _ O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro 

MARGEM DE ERRO máxima estimada é de 4,9 pontos percentuais para mais ou para menos 

sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

COLETA DE DADOS _ Entrevistas pessoais com utilização de questionários elaborados 

de acordo com os objetivos da pesquisa.



"   Pesquisas eleitorais tornam -  se fundamentais para

quem postula cargo eletivo. Levantamentos confiáveis e

com credibilidade são fundamentais para  a   campanha

de candidatos - dos militantes à captação de recursos".

Transcrito do jornal do Brasil - 28/01/2004. - pg. 2



A Verdadeira Fonte de

Opinião Pública

da Região!



        Total de entrevistas:  602

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 28 E 29 DE MAIO DE 2024.

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA?

OPÇÕES QUANT PORC.

SIM ESTÁ SATISFEITO(TEM QUE CONTINUAR) 254 42,2  

NÃO ESTÁ SATISFEITO( PRECISA MUDAR) 288 47,8

NS/NOP 60 10,0

TOTAL 602 100,0

2)COMO O (a) SR(a) SE DEFINIRIA POLITICAMENTE?

OPÇÕES QUANT PORC.

BOLSONARISTA 114 18,9

MAIS PRÓXIMO DO BOLSONARO 54 9,0

DE CENTRO OU NEUTRO 164 27,2

MAIS PRÓXIMO DO PETISMO 26 4,3

PETISTA 103 17,1

NENHUMA DAS OPÇÕES 141 23,4

TOTAL 602 100,0
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3) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO DE PINHEIRAL FOSSEM HOJE EM QUEM 

 O (a) SR(a) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA)

OPÇÕES QUANT PORC.

LUCIANO MUNIZ/LULU 85 14,1

PROFªSEDIENE MAIA 67 11,1

PEDROSA 62 10,3

GUTO NADER 20 3,3

CARDOSO GUGU 15 2,5

JÚLIO LOCUTOR 3 0,5

EDNARDO 2 0,3

LEILA 1 0,2

NULO/BRANCO 41 6,8

NS/NOP 306 50,8

TOTAL 602 100,0
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4) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES?(ESTIMULADA)

OPÇÕES QUANT PORC.

LUCIANO MUNIZ/LULU 160 26,6

PROFªSEDIENE MAIA 104 17,3

PEDROSA 97 16,1

GUTO NADER 45 7,5

CARDOSO GUGU 40 6,6

JÚLIO LOCUTOR 8 1,3

NENHUM DELES 48 8,0

NULO/BRANCO 3 0,5

NS/NOP 97 16,1

TOTAL 602 100,0

5) E EM QUEM O (a) SR. (a) NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA? (ESTIMULADA) 

OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 177 29,4

LUCIANO MUNIZ/LULU 55 9,1

GUTO NADER 40 6,6

CARDOSO GUGU 31 5,1

PROFªSEDIENE MAIA 29 4,8

JÚLIO LOCUTOR 24 4,0

REJEITA TODOS 34 5,6

NS/NOP 212 35,2

TOTAL 602 100,0
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6)CARDOSO GUGU VAI SER APOIADO PELO EX-PRESIDENTE BOLSONARO.
OPÇÕES QUANT PORC.

 VOTARIA 129 21,4

NÃO VOTARIA 368 61,1

NS/NOP 105 17,4

TOTAL 602 100,0

7)GUTO NADER VAI SER APOIADO PELO PREFEITO DE DUQUE DE CAXIAS WASHINGTON REIS E
O DEPUTADO FEDERAL LEONARDO PICCIANI.
OPÇÕES QUANT PORC.

 VOTARIA 90 15,0

NÃO VOTARIA 387 64,3

NS/NOP 125 20,8

TOTAL 602 100,0

8)JÚLIO LOCUTOR VAI SER APOIADO PELO EX-PREFEITO DE PIRAÍ LUIZ ANTÔNIO E O
 DEPUTADO ESTADUAL TANDE.
OPÇÕES QUANT PORC.

 VOTARIA 54 9,0

NÃO VOTARIA 421 69,9

NS/NOP 127 21,1

TOTAL 602 100,0
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9)LUCIANO MUNIZ/LULU  VAI SER APOIADO PELO PREFEITO DE PINHEIRAL EDNARDO;PELO

DEPUTADO ESTADUAL E SECRETÁRIO ESTADUAL DE TURISMO GUSTAVO TUTUCA E PELO 
GOVERNADOR CLÁUDIO CASTRO
OPÇÕES QUANT PORC.

 VOTARIA 193 32,1

NÃO VOTARIA 294 48,8

NS/NOP 115 19,1

TOTAL 602 100,0

10)PEDROSA VAI SER APOIADO PELO EX-PREFEITO DE PINHEIRAL ARIMATHEIA E PELO 

PRESIDENTE LULA
OPÇÕES QUANT PORC.

VOTARIA 139 23,1

NÃO VOTARIA 366 60,8

NS/NOP 97 16,1

TOTAL 602 100,0

11)PROFª SEDIENE MAIA  VAI SER APOIADA PELO PREFEITO DE VOLTA REDONDA NETO E O 
DEPUTADO ESTADUAL MUNIR FRANCISCO
OPÇÕES QUANT PORC.

 VOTARIA 175 29,1

NÃO VOTARIA 319 53,0

NS/NOP 108 17,9

TOTAL 602 100,0
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12) QUAL O SEU NÍVEL DE CONHECIMENTO SOBRE  ?

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 179 29,7

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 280 46,5

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 143 23,8

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 602 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 145 24,1

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 284 47,2

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 173 28,7

TOTAL 602 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 137 22,8

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 259 43,0

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 206 34,2

TOTAL 602 100,0

CARDOSO GUGU

JÚLIO LOCUTOR

GUTO NADER

29,7

46,5

23,8

1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

CONHECE BEM

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR

24,1

47,2

28,7

1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

CONHECE BEM

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR

22,8

43,0

34,2

1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

CONHECE BEM

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR



 QUAL O SEU NÍVEL DE CONHECIMENTO SOBRE  ?

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 246 40,9

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 208 34,6

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 148 24,6

TOTAL 602 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 352 58,5

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 183 30,4

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 67 11,1

TOTAL 602 100,0

OPÇÕES QUANT PORC.

CONHECE BEM 334 55,5

CONHECE SÓ DE OUVIR FALAR 183 30,4

NÃO CONHECE/NUNCA OUVIU FALAR 85 14,1

TOTAL 602 100,0
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13) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO EX PRESIDENTE BOLSONARO?

OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 163 27,1

PROVAVELMENTE VOTARIA 83 13,8

DIFICILMENTE VOTARIA 59 9,8

NÃO VOTARIA 295 49,0

NS/NOP 2 0,3

TOTAL 602 100,0

14) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO PRESIDENTE LULA?
OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 157 26,1

PROVAVELMENTE VOTARIA 80 13,3

DIFICILMENTE VOTARIA 80 13,3

NÃO VOTARIA 276 45,8

NS/NOP 9 1,5

TOTAL 602 100,0

15) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO GOVERNADOR CLÁUDIO CASTRO?
OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 146 24,3

PROVAVELMENTE VOTARIA 125 20,8

DIFICILMENTE VOTARIA 160 26,6

NÃO VOTARIA 165 27,4

NS/NOP 6 1,0

TOTAL 602 100,0

16) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO NETO O ATUAL PREFEITO DE VOLTA REDONDA?
OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 169 28,1

PROVAVELMENTE VOTARIA 129 21,4

DIFICILMENTE VOTARIA 78 13,0

NÃO VOTARIA 215 35,7

NS/NOP 11 1,8

TOTAL 602 100,0

17) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO POR GUSTAVO TUTUCA DEPUTADO ESTADUAL E 
 SECRETÁRIO ESTADUAL DE TURISMO? 
OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 108 17,9

PROVAVELMENTE VOTARIA 105 17,4

DIFICILMENTE VOTARIA 92 15,3

NÃO VOTARIA 272 45,2

NS/NOP 25 4,2

TOTAL 602 100,0
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18) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO EX-DEPUTADO ANTÔNIO FURTADO?

OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 98 16,3

PROVAVELMENTE VOTARIA 106 17,6

DIFICILMENTE VOTARIA 99 16,4

NÃO VOTARIA 261 43,4

NS/NOP 38 6,3

TOTAL 602 100,0

19) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO EX PREFEITO DE PINHEIRAL ARIMATHEIA?

OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 83 13,8

PROVAVELMENTE VOTARIA 114 18,9

DIFICILMENTE VOTARIA 93 15,4

NÃO VOTARIA 286 47,5

NS/NOP 26 4,3

TOTAL 602 100,0

20) SE UM CANDIDATO FOR APOIADO PELO ATUAL PREFEITO DE PINHEIRAL EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

CERTAMENTE VOTARIA 111 18,4

PROVAVELMENTE VOTARIA 128 21,3

DIFICILMENTE VOTARIA 89 14,8

NÃO VOTARIA 245 40,7

NS/NOP 29 4,8

TOTAL 602 100,0
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21) COMO O (a) SR(a) AVALIA O GOVERNO DO PREFEITO EDNARDO? 

OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 31 5,1

BOM 188 31,2

REGULAR POSITIVO 147 24,4

REGULAR NEGATIVO 125 20,8

RUIM 56 9,3

PÉSSIMO 46 7,6

NS/NOP 9 1,5

TOTAL 602 100,0

22) O (a) SR.(a)  APROVA OU DESAPROVA A ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 344 57,1

DESAPROVA 217 36,0

NS/NOP 41 6,8

TOTAL 602 100,0
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23) QUAL NOTA O(a) SR.(a)  DARIA PARA O  GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.
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24) O QUE  O(a) SR.(a)  ACREDITA QUE O GOVERNO DO PREFEITO EDNARDO TEM FEITO DE MELHOR?

OPÇÕES QUANT PORC.

AÇÃO SOCIAL 212 35,2

SAÚDE 110 18,3

EDUCAÇÃO 48 8,0

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 47 7,8

TUDO 40 6,6

CONSERVAÇÃO DAS RUAS 26 4,3

TURISMO 23 3,8

NADA 18 3,0

CULTURA 17 2,8

ILUMINAÇÃO DAS RUAS 10 1,7

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 9 1,5

RECOLHIMENTO DO LIXO 9 1,5

GERAÇÃO DE EMPREGOS 7 1,2

MOBILIDADE URBANA 6 1,0

ESPORTE 5 0,8

TRANSPORTE PÚBLICO 5 0,8

SANEAMENTO BÁSICO 4 0,7

MEIO AMBIENTE 3 0,5

SEGURANÇA 2 0,3

CONTROLE DAS CONTAS DO MUNICÍPIO 1 0,2

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 602 100,0
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25) O QUE  O(a) SR.(a)  ACREDITA QUE O GOVERNO DO PREFEITO EDNARDO TEM FEITO DE PIOR?

OPÇÕES QUANT PORC.

TRANSPORTE PÚBLICO 181 30,1

SAÚDE 99 16,4

EDUCAÇÃO 41 6,8

SANEAMENTO BÁSICO 32 5,3

GERAÇÃO DE EMPREGOS 28 4,7

SEGURANÇA 27 4,5

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 14 2,3

TURISMO 14 2,3

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 6 1,0

CONSERVAÇÃO DAS RUAS 5 0,8

AÇÃO SOCIAL 4 0,7

CULTURA 4 0,7

MOBILIDADE URBANA 4 0,7

CONTROLE DAS CONTAS DO MUNICÍPIO 3 0,5

ESPORTE 1 0,2

ILUMINAÇÃO DAS RUAS 1 0,2

MEIO AMBIENTE 1 0,2

RECOLHIMENTO DO LIXO 1 0,2

TUDO 31 5,1

NADA 29 4,8

NS/NOP 76 12,6

TOTAL 602 100,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

TRANSPORTE PÚBLICO

SAÚDE

EDUCAÇÃO

SANEAMENTO BÁSICO

GERAÇÃO DE EMPREGOS

SEGURANÇA

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS

TURISMO

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

CONSERVAÇÃO DAS RUAS

AÇÃO SOCIAL

CULTURA

MOBILIDADE URBANA

CONTROLE DAS CONTAS DO MUNICÍPIO

ESPORTE

ILUMINAÇÃO DAS RUAS

MEIO AMBIENTE

RECOLHIMENTO DO LIXO

30,1

16,4

6,8

5,3

4,7

4,5

2,3

2,3

1,0

0,8

0,7

0,7

0,7

0,5

0,2

0,2

0,2

0,2



26) COMO O (a) SR(a) AVALIA O TRABALHO DO GOVERNADOR CLÁUDIO CASTRO? 
OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 5 0,8

BOM 77 12,8

REGULAR POSITIVO 153 25,4

REGULAR NEGATIVO 110 18,3

RUIM 70 11,6

PÉSSIMO 47 7,8

NS/NOP 140 23,3

TOTAL 602 100,0

27) COMO O (a) SR(a) AVALIA O GOVERNO DO PRESIDENTE LULA? 
OPÇÕES QUANT PORC.

ÓTIMO 41 6,8

BOM 131 21,8

REGULAR POSITIVO 80 13,3

REGULAR NEGATIVO 72 12,0

RUIM 72 12,0

PÉSSIMO 138 22,9

NS/NOP 68 11,3

TOTAL 602 100,0
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28) POR QUAL MEIO DE COMUNICAÇÃO VOCÊ FICA SABENDO DAS NOTÍCIAS DE PINHEIRAL?

OPÇÕES QUANT PORC.

INTERNET/MÍDIAS SOCIAIS 288 47,8

TV 76 12,6

BOCA A BOCA 36 6,0

RÁDIO 28 4,7

JORNAL 6 1,0

CARRO DE SOM 1 0,2

CARTAZ/PANFLETOS 0 0,0

OUTDOOR 0 0,0

REVISTA 0 0,0

NS/NOP 167 27,7

TOTAL 602 100,0

47,8

12,6

6,0 4,7
1,0 0,2 0,0 0,0 0,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0



29) EM SE FALANDO EM TV ABERTA ,QUAL O(A) SR.(A) MAIS ASSISTE?

OPÇÕES QUANT PORC.

RIO SUL(RETRANSMISSORA REDE GLOBO) 146 24,3

RECORD RIO 33 5,5

SBT 24 4,0

BAND INTERIOR(RETRANSMISSORA BANDEIRANTES) 13 2,2

JOVEM PAM 1 0,2

NÃO ASSISTO 74 12,3

SÓ ASSISTO TV A CABO(ASSINATURA 37 6,1

NS/NOP 274 45,5

TOTAL 602 100,0
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0,2



30) E SE FALANDO DE  JORNAL DIÁRIO QUAL O QUE O (a) SR (a) MAIS LÊ? 

OPÇÕES QUANT PORC.

DIÁRIO DO VALE 30 5,0

EXTRA 9 1,5

O GLOBO 9 1,5

MEIA HORA 7 1,2

A VOZ DA CIDADE 5 0,8

O DIA 2 0,3

CORREIO SUL FLUMINENSE 1 0,2

FOLHA UNIVERSAL 1 0,2

NÃO LEIO JORNAL 486 80,7

NS/NOP 52 8,6

TOTAL 602 100,0

31) EM SE FALANDO DE RÁDIO FM,QUAL A EMISSORA  QUE  O(A) SR.(A) MAIS OUVE?

OPÇÕES QUANT PORC.

CIDADE DO AÇO FM(103,3 ) 43 7,1

88 FM(88,3) 33 5,5

SOCIEDADE FM(104,1) 23 3,8

SINTONIA DO VALE FM(98,9) 19 3,2

NOVA SUL FLUMINENSE(96,1 ) 9 1,5

NOVA VISÃO FM(87,5 ) 3 0,5

REAL FM(93,9) 3 0,5

RADIO MANIA 2 0,3

EVANGÉLICA 1 0,2

VIBE FM(89,3) 0 0,0

MELODIA 0 0,0

AM 0 0,0

CALIFORNIA 0 0,0

NÃO OUÇO RÁDIO 436 72,4

NS/NOP 30 5,0

TOTAL 602 100,0
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32) AINDA EM SE FALANDO DE RÁDIO,QUAL O SEU PROGRAMA PREFERIDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

DÁRIO DE PAULA(APRES.DÁRIO DE PAULA( SITONIA FM)(98,9)) 46 7,6

BOM DIA CIDADE(APRES.SÉRGIO MAMA( CIDADE DO AÇO)(103,3)) 31 5,1

FATO POPULAR(APRES.BETINHO ALBERTASSI( 88FM)(89,3)) 24 4,0

PONTO DE VISTA(APRESªMARILENE SEVERIANO(NOVA VISÃO FM)(87,5)) 3 0,5

MICROFONE NA RUA(APRES.PENINHA(VIBE FM)(89,3)) 0 0,0

NENHUM DELES 498 82,7

TOTAL 602 100,0
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33)QUAIS REDES SOCIAIS O (a) SR (a) PARTICIPA NA INTERNET ?
OPÇÕES QUANT PORC.

WHATTSAPP 227 25,8

FACEBOOK 223 25,4

INSTAGRAM 215 24,5

YOU TUBE 77 8,8

TWITTER 50 5,7

TIKTOK 37 4,2

TELEGRAM 13 1,5

SÓ USO EMAIL 5 0,6

LINKEDIN 3 0,3

SNAPCHAT 2 0,2

SIGNAL 1 0,1

FLICKR 0 0,0

PINTEREST 0 0,0

NÃO PARTICIPO DE NENHUMA 22 2,5

NÃO TENHO ACESSO A INTERNET 4 0,5

0,0

TOTAL 879 100,0

34) MAS O (a) SR (a) ACREDITA E CONFIA NAS NOTÍCIAS VEICULADAS NAS REDES SOCIAIS ?

OPÇÕES QUANT PORC.

SIM 99 16,4

NÃO 191 31,7

NS/NOP 312 51,8

TOTAL 602 100,0

SIM; 16,4

NÃO; 31,7

SIM

NÃO



ZONA 1: TRÊS POÇOS/PARQUE MAÍRA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 
ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 26 34,7

OPÇÕES QUANT PORC. LUCIANO MUNIZ/LULU 8 10,7

SIM 33 44,0 GUTO NADER 4 5,3

NÃO 33 44,0 CARDOSO GUGU 1 1,3

NS/NOP 9 12,0 JÚLIO LOCUTOR 1 1,3

TOTAL 75 100,0 PROFªSEDIENE MAIA 1 1,3

REJEITA TODOS 1 1,3

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 33 44,0

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 75 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

PROFªSEDIENE MAIA 11 14,7  DO PREFEITO EDNARDO? 

LUCIANO MUNIZ/LULU 9 12,0

PEDROSA 6 8,0 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 2 2,7 ÓTIMO 6 8,0

NULO/BRANCO 4 5,3 BOM 21 28,0

NS/NOP 43 57,3 REGULAR POSITIVO 18 24,0

TOTAL 75 100,0 REGULAR NEGATIVO 17 22,7

RUIM 7 9,3

PÉSSIMO 3 4,0

NS/NOP 3 4,0

TOTAL 75 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 42 56,0

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 25 33,3

(ESTIMULADA) NS/NOP 8 10,7

TOTAL 75 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

PROFªSEDIENE MAIA 18 24,0 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

LUCIANO MUNIZ/LULU 15 20,0

PEDROSA 13 17,3 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 4 5,3 8 13 17,3

GUTO NADER 1 1,3 5 12 16,0

JÚLIO LOCUTOR 0 0,0 7 12 16,0

NENHUM DELES 7 9,3 4 11 14,7

NULO/BRANCO 0 0,0 6 5 6,7

NS/NOP 17 22,7 10 5 6,7

TOTAL 75 100,0 0 4 5,3

9 3 4,0

2 2 2,7

3 2 2,7

1 1 1,3

NS/NOP 5 6,7

TOTAL 75 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

INDIARA 13 17,3

FLÁVIA 2 2,7

CRISTIANO 2 2,7

WALTER 1 1,3

JOSÉMARIA 1 1,3

PAULO HENRIQUE 1 1,3

NETINHO 1 1,3

SANDRÃO 1 1,3

NS/NOP 53 70,7

TOTAL 75 100,0



ZONA 2: CENTRO 

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 28 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 26 21,7

OPÇÕES QUANT PORC. LUCIANO MUNIZ/LULU 15 12,5

SIM 52 43,3 GUTO NADER 11 9,2

NÃO 58 48,3 CARDOSO GUGU 10 8,3

NS/NOP 10 8,3 PROFªSEDIENE MAIA 7 5,8

TOTAL 120 100,0 JÚLIO LOCUTOR 2 1,7

REJEITA TODOS 5 4,2

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 44 36,7

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 120 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

PEDROSA 19 15,8  DO PREFEITO EDNARDO? 

PROFªSEDIENE MAIA 18 15,0

LUCIANO MUNIZ/LULU 14 11,7 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 4 3,3 ÓTIMO 8 6,7

CARDOSO GUGU 1 0,8 BOM 38 31,7

NULO/BRANCO 9 7,5 REGULAR POSITIVO 27 22,5

NS/NOP 55 45,8 REGULAR NEGATIVO 27 22,5

TOTAL 120 100,0 RUIM 12 10,0

PÉSSIMO 8 6,7

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 120 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 66 55,0

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 52 43,3

(ESTIMULADA) NS/NOP 2 1,7

TOTAL 120 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

LUCIANO MUNIZ/LULU 28 23,3 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PROFªSEDIENE MAIA 27 22,5

PEDROSA 26 21,7 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 9 7,5 7 20 16,7

CARDOSO GUGU 8 6,7 5 16 13,3

JÚLIO LOCUTOR 2 1,7 4 14 11,7

NENHUM DELES 9 7,5 6 14 11,7

NULO/BRANCO 0 0,0 8 13 10,8

NS/NOP 11 9,2 9 10 8,3

TOTAL 120 100,0 3 9 7,5

0 8 6,7

10 8 6,7

2 5 4,2

1 3 2,5

NS/NOP 0,0

TOTAL 120 100,0



7) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

MARIA ARTHUR 3 2,5

INDIANARA 2 1,7

AMARILDO 1 0,8

CISTIANO BARCELOS 1 0,8

CÉZAR CAJU 1 0,8

ULISSES BARROS 1 0,8

JÚNIOR 1 0,8

JHEORGE 1 0,8

RENATO MACHADO 1 0,8

CARDOSO GUGU 1 0,8

ELAINE 1 0,8

LÉO DA SAÚDE 1 0,8

NS/NOP 105 87,5

TOTAL 120 100,0



ZONA 3: PALMEIRAS

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 43 28,5

OPÇÕES QUANT PORC. JÚLIO LOCUTOR 12 7,9

SIM 63 41,7 GUTO NADER 10 6,6

NÃO 78 51,7 LUCIANO MUNIZ/LULU 10 6,6

NS/NOP 10 6,6 PROFªSEDIENE MAIA 8 5,3

TOTAL 151 100,0 CARDOSO GUGU 3 2,0

REJEITA TODOS 11 7,3

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 54 35,8

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 151 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

LUCIANO MUNIZ/LULU 21 13,9  DO PREFEITO EDNARDO? 

PROFªSEDIENE MAIA 14 9,3

PEDROSA 12 7,9 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 3 2,0 ÓTIMO 4 2,6

GUTO NADER 3 2,0 BOM 39 25,8

JÚLIO LOCUTOR 1 0,7 REGULAR POSITIVO 50 33,1

EDNARDO 1 0,7 REGULAR NEGATIVO 33 21,9

NULO/BRANCO 10 6,6 RUIM 13 8,6

NS/NOP 86 57,0 PÉSSIMO 10 6,6

TOTAL 151 100,0 NS/NOP 2 1,3

TOTAL 151 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 90 59,6

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 53 35,1

(ESTIMULADA) NS/NOP 8 5,3

TOTAL 151 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

LUCIANO MUNIZ/LULU 45 29,8 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PEDROSA 23 15,2

PROFªSEDIENE MAIA 22 14,6 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 8 5,3 8 28 18,5

GUTO NADER 7 4,6 4 24 15,9

JÚLIO LOCUTOR 4 2,6 7 23 15,2

NENHUM DELES 14 9,3 6 21 13,9

NULO/BRANCO 2 1,3 5 19 12,6

NS/NOP 26 17,2 3 11 7,3

TOTAL 151 100,0 0 6 4,0

2 5 3,3

9 4 2,6

10 4 2,6

1 1 0,7

NS/NOP 5 3,3

TOTAL 151 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

DIÓGENES 8 5,3

LÉO DA SAÚDE 2 1,3

LEONARDO BARROS 1 0,7

ELDER 1 0,7

MOISÉS(DO POSTINHO) 1 0,7

LUÍZ DO FUTEBOL 1 0,7

NS/NOP 137 90,7

TOTAL 151 100,0



ZONA 4: CRUZEIRO l E ll

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 28 E 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 8 22,2

OPÇÕES QUANT PORC. PEDROSA 5 13,9

SIM 18 50,0 JÚLIO LOCUTOR 3 8,3

NÃO 12 33,3 PROFªSEDIENE MAIA 2 5,6

NS/NOP 6 16,7 LUCIANO MUNIZ/LULU 1 2,8

TOTAL 36 100,0 GUTO NADER 0 0,0

REJEITA TODOS 1 2,8

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 16 44,4

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 36 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

PEDROSA 4 11,1  DO PREFEITO EDNARDO? 

PROFªSEDIENE MAIA 4 11,1

LUCIANO MUNIZ/LULU 2 5,6 OPÇÕES QUANT PORC.

NULO/BRANCO 1 2,8 ÓTIMO 4 11,1

NS/NOP 25 69,4 BOM 13 36,1

TOTAL 36 100,0 REGULAR POSITIVO 10 27,8

REGULAR NEGATIVO 4 11,1

RUIM 3 8,3

PÉSSIMO 2 5,6

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 36 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 25 69,4

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 9 25,0

(ESTIMULADA) NS/NOP 2 5,6

TOTAL 36 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

PROFªSEDIENE MAIA 8 22,2 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PEDROSA 7 19,4

LUCIANO MUNIZ/LULU 6 16,7 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 2 5,6 6 7 19,4

CARDOSO GUGU 1 2,8 8 6 16,7

JÚLIO LOCUTOR 1 2,8 5 5 13,9

NENHUM DELES 2 5,6 3 3 8,3

NULO/BRANCO 0 0,0 7 3 8,3

NS/NOP 9 25,0 9 3 8,3

TOTAL 36 100,0 10 3 8,3

0 2 5,6

2 2 5,6

1 1 2,8

4 1 2,8

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 36 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

LUIZ DALICHX 1 2,8

NS/NOP 35 97,2

TOTAL 36 100,0



ZONA 5: PARAÍSO/CHALET/ORIENTE/IPÊ/ COLONIA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 28 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 30 37,5

OPÇÕES QUANT PORC. LUCIANO MUNIZ/LULU 10 12,5

SIM 29 36,3 GUTO NADER 9 11,3

NÃO 44 55,0 CARDOSO GUGU 5 6,3

NS/NOP 7 8,8 PROFªSEDIENE MAIA 5 6,3

TOTAL 80 100,0 JÚLIO LOCUTOR 0 0,0

REJEITA TODOS 6 7,5

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 15 18,8

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 80 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

LUCIANO MUNIZ/LULU 10 12,5  DO PREFEITO EDNARDO? 

PROFªSEDIENE MAIA 10 12,5

PEDROSA 7 8,8 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 4 5,0 ÓTIMO 2 2,5

GUTO NADER 2 2,5 BOM 26 32,5

JÚLIO LOCUTOR 1 1,3 REGULAR POSITIVO 17 21,3

NULO/BRANCO 5 6,3 REGULAR NEGATIVO 16 20,0

NS/NOP 41 51,3 RUIM 11 13,8

TOTAL 80 100,0 PÉSSIMO 8 10,0

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 80 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 44 55,0

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 29 36,3

(ESTIMULADA) NS/NOP 7 8,8

TOTAL 80 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

LUCIANO MUNIZ/LULU 24 30,0 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PROFªSEDIENE MAIA 13 16,3

PEDROSA 9 11,3 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 8 10,0 4 13 16,3

GUTO NADER 5 6,3 8 12 15,0

JÚLIO LOCUTOR 1 1,3 7 11 13,8

NENHUM DELES 7 8,8 5 10 12,5

NULO/BRANCO 1 1,3 6 8 10,0

NS/NOP 12 15,0 9 7 8,8

TOTAL 80 100,0 0 4 5,0

10 4 5,0

2 3 3,8

1 2 2,5

3 2 2,5

NS/NOP 4 5,0

TOTAL 80 100,0



7) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

MARQUITO 4 5,0

DIOGENE 4 5,0

DR. ARTHUR BARBOSA 3 3,8

ALEX 3 3,8

WESLEY 2 2,5

MARQUINHO FERRAMENTA 1 1,3

ROBERTO CANARIO 1 1,3

PASTOR RICARDO 1 1,3

AYLA 1 1,3

DANIEL MENEZES 1 1,3

MAYARA GAMA 1 1,3

DRªCARMEM LÚCIA 1 1,3

MÁRCIA 1 1,3

NS/NOP 56 70,0

TOTAL 80 100,0



ZONA 6: KM2 AO KM9/GOIABAL

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 16 35,6

OPÇÕES QUANT PORC. LUCIANO MUNIZ/LULU 4 8,9

SIM 20 44,4 GUTO NADER 1 2,2

NÃO 19 42,2 JÚLIO LOCUTOR 1 2,2

NS/NOP 6 13,3 PROFªSEDIENE MAIA 1 2,2

TOTAL 45 100,0 CARDOSO GUGU 0 0,0

REJEITA TODOS 4 8,9

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 18 40,0

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 45 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

LUCIANO MUNIZ/LULU 8 17,8  DO PREFEITO EDNARDO? 

GUTO NADER 6 13,3

PROFªSEDIENE MAIA 3 6,7 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 2 4,4 ÓTIMO 2 4,4

PEDROSA 2 4,4 BOM 20 44,4

NULO/BRANCO 4 8,9 REGULAR POSITIVO 7 15,6

NS/NOP 20 44,4 REGULAR NEGATIVO 4 8,9

TOTAL 45 100,0 RUIM 5 11,1

PÉSSIMO 5 11,1

NS/NOP 2 4,4

TOTAL 45 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 26 57,8

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 14 31,1

(ESTIMULADA) NS/NOP 5 11,1

TOTAL 45 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

GUTO NADER 12 26,7 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

LUCIANO MUNIZ/LULU 12 26,7

PROFªSEDIENE MAIA 4 8,9 OPÇÕES QUANT PORC.

CARDOSO GUGU 3 6,7 8 10 22,2

PEDROSA 3 6,7 7 7 15,6

JÚLIO LOCUTOR 0 0,0 6 5 11,1

NENHUM DELES 2 4,4 2 4 8,9

NULO/BRANCO 0 0,0 4 4 8,9

NS/NOP 9 20,0 5 4 8,9

TOTAL 45 100,0 10 3 6,7

0 2 4,4

1 1 2,2

3 1 2,2

9 1 2,2

NS/NOP 3 6,7

TOTAL 45 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO 2 4,4

JANICE 1 2,2

NS/NOP 42 93,3

TOTAL 45 100,0



ZONA 7: PLANALTO/VALE DO SOL

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 15 30,0

OPÇÕES QUANT PORC. JÚLIO LOCUTOR 4 8,0

SIM 23 46,0 PROFªSEDIENE MAIA 4 8,0

NÃO 19 38,0 LUCIANO MUNIZ/LULU 3 6,0

NS/NOP 8 16,0 CARDOSO GUGU 2 4,0

TOTAL 50 100,0 GUTO NADER 1 2,0

REJEITA TODOS 4 8,0

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 17 34,0

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 50 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

LUCIANO MUNIZ/LULU 9 18,0  DO PREFEITO EDNARDO? 

PEDROSA 7 14,0

GUTO NADER 2 4,0 OPÇÕES QUANT PORC.

PROFªSEDIENE MAIA 2 4,0 ÓTIMO 4 8,0

CARDOSO GUGU 1 2,0 BOM 15 30,0

JÚLIO LOCUTOR 1 2,0 REGULAR POSITIVO 10 20,0

LEILA 1 2,0 REGULAR NEGATIVO 9 18,0

NULO/BRANCO 4 8,0 RUIM 2 4,0

NS/NOP 23 46,0 PÉSSIMO 8 16,0

TOTAL 50 100,0 NS/NOP 2 4,0

TOTAL 50 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 27 54,0

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 18 36,0

(ESTIMULADA) NS/NOP 5 10,0

TOTAL 50 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

LUCIANO MUNIZ/LULU 15 30,0 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PEDROSA 9 18,0

CARDOSO GUGU 5 10,0 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 5 10,0 5 9 18,0

PROFªSEDIENE MAIA 5 10,0 0 7 14,0

JÚLIO LOCUTOR 0 0,0 6 7 14,0

NENHUM DELES 4 8,0 7 6 12,0

NULO/BRANCO 0 0,0 8 6 12,0

NS/NOP 7 14,0 4 5 10,0

TOTAL 50 100,0 10 5 10,0

9 1 2,0

1 0 0,0

2 0 0,0

3 0 0,0

NS/NOP 4 8,0

TOTAL 50 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

CANÁRIO 1 2,0

DIÓGENES 1 2,0

LUÍS DO FUTEBOL 1 2,0

NS/NOP 47 94,0

TOTAL 50 100,0



ZONA 8: SÃO JORGE/VARJÃO/ROLAMÃO/JARDIM BELA VISTA

IGUAPE - 2024

PERÍODO: 29 DE MAIO DE 2024.

4) E EM QUEM O SR. (A) NÃO VOTARIA DE

1)O (a) SR(a) ESTÁ SATISFEITO COM A  JEITO NENHUM? (ESTIMULADA) 

MANEIRA QUE A PREFEITURA ESTÁ SENDO 

ADMINISTRADA? OPÇÕES QUANT PORC.

PEDROSA 16 35,6

OPÇÕES QUANT PORC. GUTO NADER 4 8,9

SIM 16 35,6 LUCIANO MUNIZ/LULU 4 8,9

NÃO 25 55,6 CARDOSO GUGU 2 4,4

NS/NOP 4 8,9 JÚLIO LOCUTOR 1 2,2

TOTAL 45 100,0 PROFªSEDIENE MAIA 1 2,2

REJEITA TODOS 2 4,4

2) E SE AS ELEIÇÕES PARA PREFEITO FOSSEM HOJE EM NS/NOP 15 33,3

QUEM O (A) SR(A) VOTARIA?  (ESPONTÂNEA) TOTAL 45 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 5) COMO O (A) SR(A) AVALIA O GOVERNO

LUCIANO MUNIZ/LULU 12 26,7  DO PREFEITO EDNARDO? 

PEDROSA 5 11,1

PROFªSEDIENE MAIA 5 11,1 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 3 6,7 ÓTIMO 1 2,2

CARDOSO GUGU 2 4,4 BOM 16 35,6

EDNARDO 1 2,2 REGULAR POSITIVO 8 17,8

NULO/BRANCO 4 8,9 REGULAR NEGATIVO 15 33,3

NS/NOP 13 28,9 RUIM 3 6,7

TOTAL 45 100,0 PÉSSIMO 2 4,4

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 45 100,0

6) O SR.(A)  APROVA OU REPROVA A 

 ADMINISTRAÇÃO  DO PREFEITO EDNARDO?

OPÇÕES QUANT PORC.

APROVA 24 53,3

3) E SE OS CANDIDATOS FOSSEM SOMENTE ESSES? REPROVA 17 37,8

(ESTIMULADA) NS/NOP 4 8,9

TOTAL 45 100,0

OPÇÕES QUANT PORC. 7) QUAL NOTA O SR.(A)  DARIA PARA O 

LUCIANO MUNIZ/LULU 15 33,3 GOVERNO  DO PREFEITO EDNARDO?

PEDROSA 7 15,6

PROFªSEDIENE MAIA 7 15,6 OPÇÕES QUANT PORC.

GUTO NADER 4 8,9 5 9 20,0

CARDOSO GUGU 3 6,7 8 9 20,0

JÚLIO LOCUTOR 0 0,0 4 8 17,8

NENHUM DELES 3 6,7 7 7 15,6

NULO/BRANCO 0 0,0 6 3 6,7

NS/NOP 6 13,3 10 3 6,7

TOTAL 45 100,0 3 2 4,4

9 2 4,4

0 1 2,2

2 1 2,2

1 0 0,0

NS/NOP 0 0,0

TOTAL 45 100,0



8) QUEM  O (A) SR(A) CONSIDERA LÍDER AQUI  

NO SEU BAIRRO?NÃO PODE SER POLÍTICO

ELEITO OU  PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

DE MORADORES .

OPÇÕES QUANT PORC.

TONINHA 1 2,2

REMILDO 2 4,4

DIOGES 2 4,4

CHARLINHO 1 2,2

NATHALIA ADVOGADO 1 2,2

IOLANDA 1 2,2

INDIARA 1 2,2

NS/NOP 36 80,0

TOTAL 45 100,0


